Klinik Pratik Eğitimi
Yurtdışındaki yükseköğretim kurumlarından alınan ön lisans, lisans ve yüksek lisans diplomalarının denklik işlemleri Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanlığınca yürütülmektedir.
YÖK Başkanlığınca belirlenen usul ve esaslar çerçevesinde; uzman hekimlerin gözetmenliğinde yapılan uygulamaları içeren “Klinik Pratik” uygulamaları Üniversitelerde yapılmaktadır.
Haklarında klinik pratik yapılması için karar alınmış adaylar, yazılı olarak tercih edecekleri devlet üniversitesinden birine, YÖK Komisyon kararıyla yerleştirilir.
Adaylar, klinik pratik yapacakları anabilim dallarının eğitim seminerlerine, poliklinik ve klinik çalışmalarına aktif olarak katılırlar. Hastalara yapılacak uygulamalarda adaylar öğrenci hükmündedirler, tek başına doğrudan hastaya müdahale edemezler, ilgili ana bilim dalında bulunan uzmanlar eşliğinde ve gözetiminde hastaların tanı ve tedavilerinde yer alırlar.
Klinik Pratikler sonrasında sınav yapılmaz ve adaylar, her bir ana bilim dalında geçirdiği süreçte gözlem yapan öğretim üyelerinin görüşleri doğrultusunda, tıp fakültesi son yıl öğrencilerinin değerlendirilmesine benzer şekilde başarılı ya da başarısız kabul edilirler.
Aynı ana bilim dalından iki kez başarısız kabul edilen durumlarda adayın bir defaya mahsus olmak üzere üniversitesi değiştirilerek aynı klinik pratiği yapması istenir. İkinci kez yerleştirileceği üniversite, adayın yazılı tercihleri arasından Komisyonca belirlenir. Süreç tekrarlanır ve adayın tekrar iki kez başarısız kabul edilmesi durumunda denklik işlemleri sonlandırılır.
Klinik pratik yapma süreçlerinde adaylar, Türkiye' deki tıp eğitiminde yer alan intörn statüsünde olmadıkları için ilgili mevzuat gereğince mali mali haklardan yararlanamazlar. 
Adaylar, klinik pratik süreçlerinde öğrenci hükmündedir, yapılacak sağlık hizmeti uygulamalarında kendini koruyacak önlemleri almak ve gerekli aşılarını yaptırmaktan sorumludur.
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