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ÖZET: Günümüzde 3 boyutlu yazıcı teknolojisi; otomotiv, uçak, mimari, inşaat, mobilya gibi çeşitli alanlarda kullanımı yaygın bir şekilde kullanılmaktadır. Bu yeni teknoloji medikal alanda da kullanılmaya başlanmış olup; kişiye özel implantlar başta olmak üzere sağlık personeli eğitimi, tıbbi operasyon planlama ve medikal görüntüleme gibi birçok alt konularda yararlanılmaktadır.
AMAÇ: Bu çalışmada 3 Boyutlu yazıcıların medikal alanda kullanımının geniş bir perspektif üzerinden anlatılması amaçlanmıştır. 
YÖNTEM:  3 boyutlu yazıcılar aracılığı ile medikal modelin oluşturulmasında 4 aşama vardır. Öncelikle modellenecek cisimden; uygun tarayıcılar, bilgisayarlı tomografiler veya manyetik rezonans ile dijital görüntüler elde edilir. İkinci aşamada bu görüntüler yazıcının işleyebileceği şekilde iyileştirilir ve mevcut verinin 3 boyutlu görüntüsü elde edilir. Üçüncü aşamada bu modeli kullanacak kişi ile beraber modele üretim öncesi son sekli verilir. Son aşamada da bu veriler yazıcıya yüklenerek modelin üretimi yapılır.
BULGULAR: 03 Ekim 2011 tarihinden itibaren faaliyete geçen GATA METÜM’de bugüne kadar 150’nin üzerinde kişiye özel proje yapılmış olup, gerçekleştirilen operasyonlar sonrasında herhangi bir olumsuz geri dönüşle karşılaşılmamıştır. Çalışmalarda, parçalarda boşluklu yapılar oluşturularak malzemenin hafifletilmesi sağlanmakta ve anatomik olarak her yüzeye uygun geometride tasarım yapılarak üretim gerçekleştirilebilmektedir. Metal implant üretiminde toz metalürjisi gibi üstün bir üretim yöntemi kullanıldığından parça mekaniğinde ve geometrik hassasiyetinde hatalar minimuma indirilebilmekte ve sağlıklı bir ürün oluşturulabilmektedir. Bu tasarımlar geleneksel yöntemlerle üretildiğinde; 3 boyutlu yazıcılar ile yapılan üretimlere nazaran pahalı, zahmetli ve bazen de imkansız olabilmektedir. 3 Boyutlu yazıcı kullanımında üretim hassasiyetinin yüksek olduğu ve üretimde sertifikalı biyouyumlu malzeme ile uyumlu çalışabilir nitelikte olduğu görülmüştür. 
SONUÇ: 3 boyutlu yazıcıların diğer alanlarda olduğu gibi medikal alanda da gösterdiği üstün yeteneklerinden dolayı, daha yaygın bir biçimde kullanılması insan yaşamı açısından çığır açacaktır. Ülke ekonomisi ve milli servet unsurları düşünüldüğünde; TSK örneğinde olduğu gibi medikal tasarım ve üretim cihazlarının kullanıldığı merkezlerin ülke çapında yaygınlaşmasının, bu tarz ürünler için dışa aktarılan sermayenin ülke içinde kalmasını ve böylece milli ekonomiye katkı sağlayacağı değerlendirilmektedir.
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