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GÜLHANE SAĞLIK MESLEK YÜKSEKOKULU TAŞINIR SAYIM DÖKÜM VE YILSONU 
İŞLEMLERİ KOMİSYONU 
 

	 
TAŞINIR SAYIM DÖKÜM VE YILSONU İŞLEMLERİ ÜYELERİ 
 
Meslek Yüksekokul Müdürü tarafından önerilen Başkan (aktif bölümlerden seçilen öğretim elemanlarından) ve İdari Personel tarafından oluşur. (Başkan ile birlikte en az 4 kişi) 
 

	 
GÖREVİN TANIMI: 
Taşınır Sayım Döküm ve Yılsonu İşlemleri Komisyonu’nun görevi genel olarak; Kanun, tüzük, yönetmelikler doğrultusunda ve Kalite Yönetim Sistemine uygun olarak her türlü taşınır ve taşınmaz mal ve malzemelerin kaydı, kontrolü, muhafazası, stok durumu vb. ile ilgili her türlü faaliyeti eksiksiz ve hızlı bir şekilde yapılmasını sağlamak.  

	 
GÖREVİ VE SORUMLULUKLARI:  
· Taşınır Mal Yönetmeliğinde belirtilen görevlerin dağılımını sağlamak. 
· Yüksekokulun tüketim ve demirbaş malzeme ihtiyaçlarını tespit etmek.  
· Muayenesi ve/veya kontrolü gereken taşınır malzemelerin tahlil ve kontrolünün yapılmasını sağlamak. 
· Malzeme talep yazıları ile yıl sonu sayım-döküm ve Sayıştay’a gönderilecek listeler ile ilgili işlemlerin takibini sağlamak. 
· Taşınırların yılsonu sayım işlemlerinin planlamasını yapmak, ilgili personel tarafından yapılmasını sağlamak ve sayım cetvellerinin düzenlenerek yetkili mercilere iletilmesini takip etmek.  
 
 

	Hazırlayan
                  Dr. Öğr.Üyesi Harika ŞEN
Sağlık Meslek Yüksekokul Müdür Yrd.


	Onaylayan
Dr.Öğr.Üyesi Fırat SEYHAN
Sağlık Meslek Yüksekokul Müdürü


Gülhane Sağlık Meslek Yüksekokulu Kalite Akreditasyon Sistemi’ne ait güncel dokümanlar web sayfası üzerindedir. Basılı ortamda bulunan dokümanlar “Kontrolsüz Kopya” niiteliğindedir. Basılı ortamda kontrollü kopya talebinizi Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü’ne iletmeniz rica olunur.
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