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1.AMAÇ:

Hasta ve hasta yakınlarına sunulabilecek teşhis, tedavi, bakım hizmetleri, hasta sorumlulukları ile diğer hizmetler hususunda hasta ve yakınlarına bilgilendirmenin nasıl ve kimler tarafından yapılacağını belirlemektir. 
2.KAPSAM:
Klinikler ve tüm hizmet birimleri 
3. KISALTMALAR:

4.TANIMLAR:

5.SORUMLULAR:
6:FAALİYET AKIŞI:

6.1. Hastaların bilgilendirilmesine ilişkin kurallar:

a) Genel durum hakkında bilgilendirme: Diş hekimi tarafından muayenesi yapılan hastanın medikal ve dental anamnezi alınır. Herhangi bir sistemik hastalığı varsa veya ilaç kullanıyorsa, hasta kartına işlenir. 

b) Dental muayenenin ardından hastanın tedavi planlamasının yapılabilmesi için panoramik veya periapikal filmleri değerlendirilir. 
c) Tedavi süreci hakkında bilgilendirme: Teşhis konulur. Gerektiğinde hekimi tarafından hastanın ilgili hekimlere (protetik tedavi, restoratif tedavi, oral diagnoz cerrahi, periodontoloji, ortodonti, çocuk ,) sevki yapılarak değerlendirilmesi sağlanır.

d) Yapılması planlanan her türlü tıbbi müdahale: Alınan anamnez sonucunda ihtiyaç duyulması halinde konsültasyon formu doldurulur, tıp hekiminin değerlendirmesi için hastaya bilgilendirme ve yönlendirme yapılır.

Yapılacak olan tedavi planlaması hakkında hasta bilgilendirilir. 
e) Dişhekimliği hizmetlerinde yapılacak olan her işlem için ayrı onam formları hazırlanmıştır. Onam formlarında işlemin kim tarafından yapılacağı, işlemin tahmini süresi, varsa işlemin alternatifi, işlemden beklenen faydaları, işlemin uygulanmaması durumunda karşılaşılabilecek sonuçlar, işlemin riskleri-komplikasyonları vb. bilgiler yer alır. 
f) İşlem öncesi hastaya onam formu verilerek yapılacak işlem hakkında ön bilgi sahibi olması sağlanır. Hastanın okuma yazması yoksa sadece sözlü bilgilendirme yapılır.

g) Hasta, hekim koltuğuna oturduğunda işlem hakkında belli bir bilgi eşiğine sahip olmuştur. Hekim, uygulayacağı işlem hakkında hastaya sözlü olarak bilgi verir. 

h) Hekim, işleme başlamadan önce hastanın aklında oluşan soruları sormasına izin verir ve cevaplar. Hastanın anladığına emin olduktan sonra, hastaya onam belgesi imzalatılır ve hastanın tedavisine başlanır.
i) Onay Ehliyeti: Hastanın yeterliği olmadığı durumlarda bilgilendirilmiş onayı,  hasta yakınından veya kanuni temsilcisinden alınır.  Kanuni temsilcinin onayının gerektiği ve yeterli olduğu hallerde dahi, mümkün olduğu kadar 18 yaşın altındakilerin bilgilendirilmesi sağlanır. 7 yaşından büyük çocukların anlatılanları anlayabilecekleri ölçüde küçük veya kısıtlı olan hastanın dinlenmesi suretiyle tıbbi müdahaleye katılımı sağlanır. Tedavinin sonucunu bütün yönleriyle anlamaya muktedir olan temyiz kudretine sahip (15 yaş üzeri) yetişkin çocukların onayı, zaruri hallerde uygulanacak tedavinin ailenin iznini aramayı gerektirmeyecek nitelikte düşük riskli ve standart bir tedavi olması durumunda yeterli olur. 
j) Onayın Zamanı: Hastanın bilgilendirilmiş onayı, girişimsel tıbbi müdahalelerde, müdahaleden önce alınır. Onay, hastaya yapılan bir tıbbi müdahale öncesi Bilgilendirilmiş Onay Formuna yazılı olarak alınır. 
k) Hekimin ve Diğer Çalışanların Sorumlulukları: Tedaviden sorumlu hekim, hastanın bilgilendirilmiş onayının alınmasından doğrudan sorumludur. Hastayı bilgilendiren hekim ile tedaviden sorumlu hekimin farklı olmasını zorunlu kılan durumlarda, bilgilendirmeyi yapan hekim bu durumu hastaya anlaşılır bir biçimde açıklar. Bilgilendirme yapıldığının ve onayının alındığının ispatı sağlık çalışanının sorumluluğundadır.
l) Bakım uygulamalarının seyri: Yapılan tedavi/işlem sonrası hastaya dikkat edeceği hususlar konusunda hekimi tarafından sözel bilgilendirme yapılır.  Oluşabilecek komplikasyonlar, kontrol zamanı ve gerektiğinde tıbbi yardıma nasıl başvurabileceği konusunda yine hekimi tarafından sözel bilgilendirme yapılır. 
6.2.Engelli Hastaların Durumuna Göre Bilgilendirme Yapılması:

Görme Engelli Hastalar: Hekim tarafından hastaya sözel bilgilendirme yapıldıktan sonra onay belgesi refakatçisine verilir, rıza belgesine imza alınır.
İşitme Engelli Hastalar: Hastanın okuma yazması var ise rıza belgesi okutulur, yok ise işaret dili bilen personel ile temasa geçilir ve hastaya gerekli bilgiler işaret dili yoluyla anlatıldıktan sonra rıza belgesine imzası alınır.

Fiziksel Engeli Olan Hastalar: Hekim tarafından hastaya sözel bilgilendirme yapıldıktan sonra rıza belgesine hastanın imzası alınır.

Mental Retardasyonu Olan Hastalar: Hekim tarafından hastanın yakınına veya kanuni temsilcisine sözel bilgilendirme yapılır ve onayı alınır.
6.3.Hasta ve hasta yakınlarının bilgilendirilmesi sırasında hasta mahremiyeti sağlanmalıdır.
a) Merkezimize muayene, tetkik, girişimsel işlem için başvuran tüm hastalarda; her türlü sağlık hizmeti sırasında, ilgili sağlık çalışanı ve hasta yakını (hastanın onayı dahilinde) dışındaki kişilerin ortamda bulunması engellenir.

b) Hasta muayenesi yapılır, üçüncü kişilerin ortamda bulunması engellenir.

c) Muayene odasında veya girişim alanında sağlık personeli dışında kişi olmamalıdır. Hastanın izin verdiği kişiler ve hekimin bulunmasında yarar gördüğü yakınları kalabilir.

d) Hastanın tıbbi değerlendirmeleri gizlilik içerisinde yürütülür.

e) Sağlık çalışanları arasındaki tıbbi bilgi akışı sırasında hasta mahremiyetine özen gösterilir.

f) Teşhis ve tedavi süreçleriyle ilgili bilgi ve belgeler, hasta dışında sadece hastanın ilgili hekimi, konsültasyon istenilen hekimi ile paylaşılır.
6.4.Hasta güvenliğini olumsuz etkileyen istenmeyen olayların meydana gelmesi durumunda,      hasta ve hasta yakınının bilgilendirilmesi:
Hasta güvenliğini olumsuz etkileyen istenmeyen olayların meydana gelmesi durumunda olayın ciddiyetine göre hastayla iletişim kurulması mümkün ise hastanın hekimi tarafından bizzat hastaya/hasta yakınına bilgilendirme yapılır. Hastayla iletişim sağlanması mümkün değil ise gerekli tedbirler alınarak (tıbbi tedbirler, güvenlik tedbirleri ve idari tedbirler) hasta yakınına ilgili hekim veya ilgili idareci tarafından bilgilendirme sözel olarak yapılır. 

6.7.Tedavisi tamamlanan hasta ve/veya hasta yakınlarına; hastanın kullanacağı ilaçlar, tedavi sonrasında dikkat edeceği hususlar, gerektiğinde bilgi almak için iletişime geçeceği hekim ve gerekli görülen tüm diğer konularda bilgilendirme:

Hastalarda: Tedavisi tamamlanan hasta ve yakınlarına, kullanılacak ilaçlar, tedavi sonrası dikkat edilecek hususlar ve acil durumda iletişime geçeceği telefon numarası bizzat hastanın hekimi 
tarafından sözel olarak hasta/hasta yakını ile paylaşılır. Tedavi sonrası dikkat edilecek hususlar hakkında hastalara sözel bilgilendirme yapılır. 
7.İLGİLİ DOKÜMANLAR:
7.1. Merkezimizde kullanılan tüm aydınlatılmış onam formları
	HAZIRLAYAN
	KONTROL EDEN
	ONAYLAYAN

	Kalite Yönetim Birimi

	Kalite Yönetim Sorumlusu
	Başhekim/Merkez Müdürü 
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